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НОВИ ПАЗАР, БЕОГРАД - Председник СДА Санџака Сулејман Угљанин, који је данас
саопштио да ће бити носилац Бошњачке листе на изборима за националне савете
националних мањина, оптужио је српске и бошњачке политичаре за нарцисоидност.

  

  

Угљанин је на конференцији за новинаре у Новом Пазару рекао да су разлози због којих
је то урадио "вишедеценијски терор државе према Бошњацима", нерешено питање
Бошњака и Санџака.

  

"Бошњаци су препуштени сами себи, и милости и немилости свих режима који су
Бошњаке поделили на оне повлашћене, који газе свој народ, и све остале који су жртва
тих нарцисоидних и плаћених Бошњак. Места на тој листи има за све људе који имају
јасан став о Бошњацима, о терору тужилаштва, судства и полиције над Бошњацима и
праву на уставна начела за Бошњаке. Ти људи мораће да докажу да су за њих сви
Бошњаци једнаки и да не прихватају никакве поделе међу њима", рекао је он.

  

Према његовим речима, избори су важни јер ће имати јасан став "јесу ли Бошњаци народ
или мањина и чија мањина у овој држави", а упитао је "шта је са резултатима са
референдума о аутономији Санџака, када је већина подржала аутономију".

  

"Од оснивања странке, мој став је аутономија Санџака. Статут СДА Санџака тражи
аутономију, као члан претходне Владе био сам прихваћен са таквим ставом и до данас то
нисам променио. Није то само да ми хоћемо аутономију, већ су се грађани Санџака на
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референдуму 1991. године за то изјаснили. То је нешто нормално и то ће се десити",
изјавио је Угљанин.

  

Он је изразио очекивање да ће листа на чијем је челу победити и да будући сазив БНВ
неће деловати само у оквиру четири области за које је надлежно, већ ће се бавити свим
питањима везаним за Бошњаке.

  

"Бавићемо се свим питањима док се коначно не реши питање Бошњака у Србији. То се
неће свидети овој Влади, као што се није свидело ни претходним. Правиће нам отпоре,
прошла и претпрошла су полицијом, тужилаштвом и својим наоружаним бандитима
атаковали на мене и моју породицу, но ја сам жив, а њима је прошао мандат, као што ће и
овој", истакао је Угљанин.

  

Угљанин је нагласио да је "великодушни српски народ", који је, како наводи, лично
упознао док је шест година био министар у Влади Србије, "талац својих нарцисоидних
политичара и влада, који више мрзе Бошњаке него што воле свој народ".

  

Угљанин ће на изборима за нови сазив Бошњачког националног већа (БНВ), чији је
оснивач и председник био две деценије, предводити Бошњачку листи, на којој ће бити 35
кандидата за већнике.

  

Омеровић: Већ виђени трикови и обмане Сулејмана Угљанина

  

Потпредседник Социјалдемократске партије Србије (СДПС) Мехо Омеровић оценио је
данас да је изјава Угљанина да се спроводи "вишедеценијски терор према Бошњацима",
маркетиншки трик пред изборе за националне савете мањина.
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  Коментаришући изјаву Угљанина да ће бити носилац листе за предстојеће изборе заБошњачко национално веће (БНВ) због "вишедеценијског терора државе премаБошњацима", нерешеног питања Бошњака и Санџака, Омеровић је агенцији Бета рекаода је то злоупотреба националних права мањина у тренутку када треба да се одржеизбори за националне савете.  "Угљанин ни једном речју није спомињао угроженост Бошњака шест година док је седеоу Влади Србије. Однос у Санџаку и народу коме припада он сагледава искључиво изличног или интереса странке коју води. Они и БНВ доживљавају као страначку прћију сакојом могу да раде шта хоће", истакао је Омеровић.  Он је изразио уверење да ће Бошњаци на изборима заказаним за 26. октобарпрепознати "већ неколико пута виђене трикове и обмане" Сулејмана Угљанина који се,како је истакао, представља као спаситељ Бошњака.  "Наравно да проблеми постоје и да их треба решавати али ово је чист маркетиншкипотез и жеља да се пошто пото буде у медијима", оценио је Омеровић.  Он је изразио наду да ће на предстојећим изборима Бошњаци дати поверење људимакоји нису везани за странке и онима који ће се бавити искључиво питањима од интересаза бошњачку националну заједницу.  "То су образовање, васпитање, језик, писмо, култура", казао је он истакавши да се досада, БНВ на челу са Есадом Џуџом бавило дневном политиком и "глупостима" као што суукидање префикса -вић и -ић из презимена Бошњака.  Избори за националне савете националних мањина расписани су јуче, а биће одржани26. октобра.  (Танјуг-Бета)  
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